FTOPEJIKN TIG C NOAKNTIOHEHNAMMW

TP 17 &

TBW1704-01

MopgkntoyeHne
M12x1; 2pin

TP 17F ¢

TBW1704-02

MNopkntoyeHne
M12x1; 6pin

TP 17V

TBW1708-03

MopgkntoyeHne
M12x1; 2pin

TBW1704-04

[MNopkntoyeHne
M12x1

TP 18 ¢

P =]

TBW1804-01
TBW1808-02

MNopkntoyeHne

250, 315 AC/DC; 2pin

MepBbin MeTp Kabensn
BbIMOJIHEH N3 3KOKOXM

MepBbIi MeTp Kabensa
BbIMOSIHEH 13 IKOKOMM

MepBblin MeTp Kabena
BbIMOSIHEH 13 IKOKOMM

MepBbIi MeTp Kabens
BbIMOJIHEH 13 IKOKOMM

MepBbIi MeTp Kabena
BbIMOSIHEH 13 IKOKOMM

ApTukyn TBW1704-01 4 ™ ApTukyn TBW1704-02 4 ™ TBW1708-03 8 m ApTuKyn TBW1704-04 4 ™ ApTuKyn TBW1804-01 4 ™
CapouHbiin Tok npu MNB 35% DC, A 140 CBapouyHbii Tok npwu MNMB 35% DC, A 140 140 CapouHbiii Tok npu MNMB 35% DC, A 140 TBW1808-02 8 M
CBapoyHbili Tok npu MNMB 35% AC, A 125 CeapoyHbin Tok npu MNMB 35% AC, A 125 125 CeapoyHbiii Tok npu MNMB 35% AC, A 125 CsapouHbiii Tok npu MB 100% DC, A 320
Tun oxnawoeHus BospgywHoe Tun oxnaxaeHus BospgywHoe BospgywHoe Tun oxnaxpgeHnsa BospywHoe CeapouHbiii Tok npu MB 100% AC, A 240
OvameTp BoNbdpaMoBOro afieKTpoaa, MM 1,0-3,2 OunameTp BonbdpaMoBOro afnekTpona, MM 1,0-3,2 1,0-3,2 OunameTp BonbdpaMoBOro afiekTpona, Mm 1,0-3,2 Tun oxnaxpeHns BoasHoe
YnpasneHue KHonka YnpasneHue KHonka KHonka YnpaBneHue BeHTtunb [lnameTp BofbGpPaMoOBOro aNEKTPOAA, MM 1,0—4,0
Tvn ronoBku ®duKcrpoBaHHas Tvn ronoBKn [mbkan [nbkan Tun ronoBKun DuKcnpoBaHHasn Pacxop Boabl, n/MUH 15
MoaknoyeHne M12x1; 2pin MoaxnoyeHne M12x1; 6pin M12x1; 2pin MoaxnoyeHne M12x1 MakcumanbHas TemMmnepaTypa Bogbl, °C 60
Bec, kr 1,8 Bec, kr 1,8 3,6 Bec, kr 1,8 Pacxop, rasa, n/MnH 7—20
YnpaBsneHve KHonka
Tun ronoBku ®duKcupoBaHHas
MNopkno4veHne 250, 315 AC/DC; 2pin
Bec, kr 21/44
TP 26 - TP 26V - TP 26F - TP 26VF :-
TBW2604-03 TBW2604-05 TBW2604-07 TBW2604-09 TBW2604-10
TBW2604-01 TBW2608-02 TBW2608-04 TBW2608-06 TBW2608-08 TBW2608-10 TBW2608-11
MopkntoveHne MopkntoveHne MNopgKntoyeHne MopgkntoyeHne MNopgkntoyeHne MopkntoveHne MNopgkntoyeHne
M12x1; 2pin M12x1; 6pin OKC 35-50; 6/p; 2pin M16x1.5; 2pin M12x1 M12x1; 6pin OKC 35-50, 6/p; 2pin

MepBbIi MeTp Kabens
BbINOJIHEH N3 3KOKOXW

MepBbii MeTp Kabens
BbINOJIHEH N3 IKOKOXW

MepBbin MeTp Kabensn
BbIMOJSIHEH N3 SKOKOXKM

MepBbIit MeTp Kabenna
BbINOJIHEH N3 IKOKOXN

MepBbIi MeTp Kabens
BbINOJIHEH N3 IKOKOXKM

MepBblil MeTp Kabena
BbIMOJIHEH N3 3KOKOXKMN

ApTUKyn TBW2604-01 4 m TBW2608-02 8 m TBW2604-03 4 ™ TBW2604-05 4 m ApTUKY”N TBW2604-07 4 m ApTUKY”N TBW2604-09 4 ™ ApTUKYn TBW2604-10 4 m
TBW2608-04 8 m TBW2608-06 8 m TBW2608-08 8 m TBW2608-10 8 m TBW2608-11 8 m

CBapoyHbili Tok npu MNB 35% DC, A 180 180 180 180 CeapouyHbin Tok npu MNMB 35% DC, A 180 CBapoyHbiii Tok npu MNB 35% DC, A 180 CBapoyHbili Tok npu MNB 35% DC, A 180
CapouyHbili Tok npu MNMB 35% AC, A 130 130 130 130 CapoyHbin Tok npwu MNMB 35% AC, A 130 CapouHbin Tok npu MNB 35% AC, A 130 CapouHbin Tok npu MNB 35% AC, A 130
Tun oxnawpeHns BoagyuwHoe BospgywHoe BospywHoe BoapgywHoe Tun oxnaxwpeHnsa BoasgyuwHoe Twun oxnawpeHns BoapgywHoe Twun oxnawpeHns BoaspgyuwHoe
LOunameTp BonbdpaMoBOro afexkTpoaa, MM 1,0—4,0 1,0—4,0 1,0—4,0 1,0—4,0 OnameTp BonbdpamMoBOro anexkTpona, MM 1,0—4,0 LOunameTp BonbdpaMoBOro anexkTpoaa, MM 1,0—4,0 LOunameTp BonbdpaMoBOro anexkTpoaa, MM 1,0—4,0
YnpaBneHue KHonka KHonka KHonka KHonka YnpaBneHune BeHTnnb YnpaBneHve KHonka YnpaBneHve KHonka/BeHTunb
Tvn ronoBkun ®duKcnpoBaHHas ®DuKcrpoBaHHas ®duKcupoBaHHas ®duKcnpoBaHHasn Tun ronoskun ®duKcupoBaHHas Tvn ronoBKu [mbrasn Tvin ronoBKu mbkan
MNopkntoyeHne M12x1; 2pin M12x1; 6pin OKC 35-50; 6/p; 2pin M16x1,5; 2pin [MopkntoyeHne M12x1 MookntoveHne M12x1; 6pin MookntoveHne OKC 35-50; 6/p; 2pin
Bec, Kr 2,5 4.8 25/4,8 25/4,.8 Bec, kr 2,5/4,8 Bec, Kr 25/4,8 Bec, kr 2,5/4,8
TP 9 & TP 9V - TP 9F & TP 20 ¢ TP 25 ¢

TBWO0901-04 TBW0902-04 TBWO0903-04 TBW2001-04 TBW2002-04 TBW2501-04

TBWO0901-08 TBW0902-08 TBWO0903-08 TBW2001-08 TBW2002-08 TBW2501-08

MNopgknto4yeHne NopKntoyeHne MopkntoyeHne MopkntovyeHne MopkntoyeHne MopkntoyeHne

M12x1; 2pin M12x1 M12x1; 2pin M12x1; 1/4G; 3/8G; 2pin OKC 35-50; 6/p; 2pin M12x1; 1/4G; 3/8G; 2pin

ApTuKyn TBWO0901-04 4 M
TBWO0901-08 8 M

CapouHbin Tok npu MNB 35% DC, A 110

CapouHbiin Tok npu MNB 35% AC, A 95

Tun oxnaxpeHus BospaywHoe

OnameTp BOoNbdpaMoOBOro afeKTPoAa, MM 1,0—2,4

YnpaeneHune KHonka

Tun ronoskn ®dukcrnpoBaHHan

MNopknoveHne M12x1; 2pin

Bec, kr 1,8/34

NMEPEXOAHUNKN OKC

ApTuKyn TBW0902-04 4 M ApTUKyn TBWO0903-04 4 M
TBWO0902-08 8 ™ TBWO0903-08 8 ™

CapouHbiin Tok npwu MNMB 35% DC, A 110 CapouHbin Tok npu MNB 35% DC, A 110

CBapouyHbiii Tok npu MNMB 35% AC, A 95 CapouyHbliii Tok npu MNMB 35% AC, A 95

Tun oxnaxpeHus Bos3pywHoe Tun oxnaxpeHus BospywHoe

[OnameTp BONbppPaMoBOro anexkTpopa, MM 1,0—2,4 [OnameTp BObGpamMoBOro afnexkTpona, MM 1,0—24

YnpaBneHue BeHTunb YnpaBneHune KHonka

Tvn ronoskn ®duKcupoBaHHas Tun ronoekum [mbkan

MopakntoveHue M12x1 [MopkntoyeHne M12x1; 2pin

Bec, kr 1,8/34 Bec, kr 1,8/34

PA3BbEMbI 2-PIN

PVS1625
16-25 MM

Bepcuna: 10.2024

PVS3550
35-50 MM

PINO757

PINO758

Tvn oxnaxwaoeHus:
P BoaaywHoe oxnaxaeHune — MNB 35%

('} Bopanoe oxnawpernne — [NB 100%

ApTuKyn TBW2001-04 4 M
TBW2001-08 8 M
CBapoyHbii Tok npu MNMB 100% DC, A 250
CapouHbili Tok npu MNMB 100% AC, A 220
Tun oxnaxpeHuns BopsaHoe
OnameTp BoNb$paMoBOro afeKTpoaa, MM 1,0-3,2
Pacxopg, Bogpbl, /1/MUH 1,5
MakcumanbHasa TemMnepaTypa Boapl, °C 60
Pacxop rasa, n/MmuH 7—18
YnpasneHne KHonka
Tvn ronoBKu ®uKcrpoBaHHas

MNopokntoveHne

Bec, kr 1,7/26

V — Valve (knanaH). Y BEHTUbHbIX FOPEIOK HET KHOMKW, Ayra 3axraetca Nerkum
KacaHweM o MeTan, a nofada rasa peryanpyeTca OTKPbITVEM U 3aKPbITUEM
BEHTUMA. TaKne ropenKky Yalle BCEro NoaKtoYatoTCa K annapaTaMm pyyYyHon

nyroBow ceapku ¢ dyHkumen LIFT TIG.

F — Flex (rnbkas). lofoBKa ropenKky rHEeTCA, VI CBAPLLVK MOET MOACTPOUTh

HyH(HbHZ Yrosl HakKjioHa rojioBKun.

VF — lmbkasa ronoBKa ropesiku ¢ KnanaHoM 1 KHOMKOWM nopadyu rasa. [Noaxonmnt
K annapaTam pydyHon ayrosor ceapku (MMA, ARC) n Ko Bcem annapartam

aproHogyroeoli ceapku (TIG).

M12x1; 1/4G; 3/8G; 2pin

TBW2002-04 4 m
TBW2002-08 8 m

250
220
BopgsaHoe
1,0-3,2
1,5
60
7—18
KHonka
®urKcupoBaHHas
OKC 35-50; 6/p; 2pin
1,7/26

ApTuUKyn

CapoyHbili Tok npwu NMB 100% DC, A
CapouyHbiii Tok npu MNMB 100% AC, A

Tun oxnaxpeHus

[OnameTp BoNnb$paMoBOro anexKTpoaa, MM
Pacxop Bogbl, 1/MUH

MakcumManbHana TeMnepatypa Bogbl, °C
Pacxop rasa, n/mMuH

YnpaBsneHne

Tvn ronoBKu

MogkntoueHne

Bec, kr

TBW2501-04 4 m
TBW2501-08 8 m

250
220
BopsaHoe
1,0-3,2
1,5
60
7—18
KHonka
®duKcrpoBaHHas
M12x1; 1/4G; 3/8G; 2pin
15/25

PTK-SVARKA.RU



FTOPEJIKN TIG C NOAKNTIOHEHNAMW

TP 17

TP 17F TP 17V

TP 17 SNAKE

TBW1704-01 TBW1704-02 TBW1708-03
MopgkntoyeHne MopgkntoyeHne MopgkntoyeHne
M12x1; 2pin M12x1; 6pin M12x1; 2pin

SNK1701-04
SNK1701-08
TBW1704-04 MNopkntoyeHne
[MNopkntoyeHne OKC 35-50,
M12x1 6/p, 2PIN

MepBbii MeTp Kabensn
BbIMOJSTHEH N3 9KOKOXM

MepBbii MeTp Kabens
BbINOJIHEH N3 IKOKOXM

MepBbIt MeTp Kabena
BbINOJIHEH N3 3KOKOXMN

TP 18 TP 18 SUPER TP 18 ANACONDA

RLN1804 TBW1804-03
TBW1804-01 RLN1808 TBW1808-04 mgiggi'gg TBW2604-03
TBW1808-02 MoaKntodeHme Tl EEE & TBW2604-01 TBW2608-02 TBW2608-04
MopknioveHne OKC 35-50, M16x1,5, OKC 35-50, 2 pin, MopxnioveHne I'Io,u,xmoqerfme I'Io,u,umoqu.me MopkntoueHne )
250, 315 AC/DC; 2pin 6/p, 2-M PIN0201 M12x1, 1/4G, 3/8G OKC 35-50, 6/p, 2PIN M12x1; 2pin M12x1; 2pin OKC 35-50; 6/p; 2pin

N 7/

TMBKNIA CUINKOHOBBIN LWNaHT
C rMBKNM MefHbIM Kabenem

MepBbln MeTp Kabens
BbIMOJSIHEH N3 3KOKOXKMU

MNepBbIi MeTp Kabensa
BbIMOJIHEH 13 9KOKOMM

MepBbin MeTp Kabens
BbIMOJIHEH 13 9KOKOXKMU

MepBbin MeTp Kabens
BbIMOJSIHEH N3 3KOKOXKMU

BbicTpocbeMHan KHomMKa
Ha pyKOsTKe

BbicTpocbeMHasn KHOMKa
Ha pyKoATKe

TP 26V TP 26F TP 26VF TP 26S TP 26 SNAKE

TBW2604-07 TBW2604-09 TBW2604-10 TBW2604-12 SNK2601-04

TBW2608-08 TBW2608-10 TBW2608-11 TBW2608-12 SNK2601-08

MNopgkntoyeHne MNopgkntoyeHne MNopgkntoyeHve MNopkntoyeHne MNopkntoyeHne
M12x1 M12x1; 6pin OKC 35-50, 6/p; 2pin OKC 35-50, 6/p; 2pin OKC 35-50, 6/p; 2pin

TMBKNIN CUINKOHOBDIV LWNaHT
C rMBKNM MeaHbIM Kabenem

MepBbin MeTp Kabens
BbIMOJSIHEH N3 9KOKOXKMU

MepBbii MeTp Kabens
BbIMOJIHEH N3 3KOKOXKMU

BbicTpocbeMHan KHomMKa
Ha pyKosTKe

TP 9 TP 9V TP 9 SNAKE TP 20

SNK0904-04

SNK0904-08

MNMopkntoyeHne
Sl g, TBW2001-04
6/p, 2pin TBW2001-08
[NopkntoyeHne

M12x1; 1/4G; 3/8G; 2pin

TBWO0901-04 TBWO0902-04 TBWO0903-04
TBWO0901-08 TBWO0902-08 TBWO0903-08
MopkntovyeHne MNopgkntoyeHne MopkntovyeHne
M12x1; 2pin M12x1 M12x1; 2pin

MMBKNI CUNNKOHOBDIN LUNaHT
C rmbKNM MeaHbIM Kabenem

Bepcuna: 10.2024

TBW2604-05
TBW2608-06

MNopgknto4yeHne
M16x1.5; 2pin

MepBbin MeTp Kabens
BbIMOJSIHEH N3 3KOKOXKMU

TBW2002-04
TBW2002-08

[NopkntoyeHne

OKC 35-50; 6/p; 2pin

TP 26

TBW2604-13

MopkntovyeHne
M16x1,5; 5pin

(&
-

BbicTpocbeMHasn KHOMKa
Ha pyKoATKe

TP 25

TBW2501-04
TBW2501-08
MNopkntoyeHne
M12x1; 1/4G; 3/8G; 2pin

PTK-SVARKA.RU



